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Awdoxovtoc: Tdvvne Xtulavou

Extog xan av {nreltan Sagopetind, ot anavthoelg oag Yo tpénet va anodewviovta 1 va e€nyodvto

xow Oyt amAd v avapépovat. XNy Teheutafo nepintwon dev Yo yivovton dextéc.

Ovoua: E&dunvo:
AM: email:
1. Baduoc: 25

(o) Nounohoyioete 0 cUVEMEN PeTal) TwVY oTudtwy (emhéZte éva and to dvo Leuydpto.

Téte to dAho Yo etvon bonus):

w(t) = e(t) — 2(t —2) +e(t — 5)

y(t) = e e(t)
(B) Lyedidote 10 anotéleoyo g OUVEMENS TWV ONUETODY

z(t) = tri(t)
y(t) = dro(t)

ue T'o =2 xou To = 1.

2. Baduoc: 25
‘Eotw to teptodind orfjuata:
x(t) = cos(4nt)
y(t) = sin(4nt)
No avantiZete 10 epodind ofua z(t)y(t) yenowonotdyTag WIGTNTES TOU AVATTOYHOTOC
oe oglpd Fourier xou emiPefoumote TV TELYWVOUETEIXT| OYECT) TOU GUVDEEL TO YIVOUEVO TWY

000 AUTOV GNUETWY.



3. Baduodc: 25

Y yedIdoTE TO TEQLODXO O
I(t) = 5To(t) - 2(5T0(t - 1)
v To = 2 xou avantiite oe oepd Fourier to ofjua z(1).

4. Baduog: 25
‘Eotww 10 ofjpa z(t) tou mapaxdte oyfuatoc xa Yewpolue 6t éyet pet.Fourier X (f).

TroloyloeTe Ti¢ TapoAdTL TOCOTNTEG:

X(0)
| X

| Ix (P

xou oyeddote to ofua mou €yt yet.Fourier to mpayuatind uépog tou X (f) dnh. Re{X(f)}.

KAAH EINOITTXTIA!



